



# 美女拉拉队 名称很“生猛”



“强悍”的美女拉拉队



□据《长江日报》

亚运举重赛场，中国女大力士强势夺金。看台上，一支美女拉拉队同样强悍，呐喊助威，激情洋溢。更“震撼”的是，外表清纯的美女们竟自封一个“NB”的队名。

每当中国队员出场，东面看台就爆发出阵阵尖叫，十多个脸涂油彩的美少女，红衣热裤手舞足蹈，为较冷清的举重赛场注入一份青春活力。

这道激情亮丽的亚运风景线，不仅吸引现场众多观众的眼球，摄影记者也纷纷调转“炮筒”。面对镜头，美女们嗨得更起劲，其中一位“很无意”扯了扯衣肩，秀出胸口两行红字：“姐儿们挺起来”。

问她们叫什么组合，回答也很有创意，众人骄傲地伸出大拇指，高呼：“我们是牛×拉拉队！”

啥？啥？！乍一听，记者竟有些恍惚，以为听错了。美女们倒很有耐心，又无比热情夸张地重新演示

了一次。再仔细一瞧，每人左脸颊上油彩涂抹的字母，果然写的是“NB”。

信了你的邪，怎么起了个这么“生猛”的队名啊！

谁给你们取的队名？一美女笑呵呵道“自己呗”。问及她们的来路，美女们一下变得矜持起来，言语委婉，只是含糊透露，她们十多个人来自全国各地，经过前期选拔，在广州参加一个活动，至于什么“活动”，打死也不说。



笑容灿烂如花

11月19日，伊朗队队员手举鲜花。当日，在广东国际划船中心举行的第16届亚运会赛艇女子轻量级四人双桨决赛中，伊朗队以6分52秒45的成绩获得季军。  
(新华社发)



妙语连珠

□据 新华社电

“领军人物都在家生小孩了。”

——中国射击队总教练王义夫认为，中国队目前处于缺乏领军人物的断层期。

“老虎屁股，冰凉的。”

——王义夫为了锻炼女队员的心理素质，强迫她们去摸老虎屁股。他自己硬着头皮上去一摸，也把自己吓了一跳。

“我爸妈并不知道有黄飞鸿这个人，所以给我取这个名字真是巧合。和黄文怡搭档，姓名加在一起就成了‘黄飞鸿’，更是巧合。”

——说这话的，名叫潘飞鸿。她和黄文怡一起，在赛艇比赛中为中国代表团夺取本届亚运会第100枚金牌。

“对于中国跳水，我还需要再说什么来赞美吗？”

——国际泳联主席胡利奥·马戈利奥内貌似已经送出了很大一顶“高帽”。

“我也不知道国家具体给我多少奖金，但总之庆功的规模会是前所未有的。”

——果然是“物以稀为贵”啊，菲律宾台球选手奥尔科略不过为代表团夺取第二枚亚运金牌而已。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

